

《妈妈咪呀》济南招募站再战世茂

17位辣妈闪亮舞台成功晋级

本报济南8月8日讯(记者 王小蒙 实习生 刘春雨) 8月7日、8日下午,由东方卫视和齐鲁晚报联合主办的“艾玛妇产2016《妈妈咪呀》济南招募站”第二三场初赛,相继在世茂国际广场举行。2016《妈妈咪呀》济南招募站又有17位选手成功晋级。这其中,不仅有90后辣妈,还有50后辣妈,带来的“十八般武艺”都让人眼前一亮。

两场比赛共有来自全国各地的38位选手参赛,其中7日的比赛有7位选手成功晋级,4人待定,在8日的比赛中10人晋级,4人待定。

记者在《妈妈咪呀》济南站初赛现场看到,钢管舞上游刃有余的性感辣妈,充满青春活力的90后辣妈,歌声嘹亮的50后奶奶级辣妈,和声音甜美如孩童的超级暖妈轮番登场……那些够辣、够潮、有才、有型、有故事的辣妈们,在济南招募站的舞台上华丽变身,留下最美的一面。

更有选手不远千里赶来参赛,来自黑龙江哈尔滨的41岁选手李继娟,以一支性感

的肚皮舞打动评委,获得三个赞成功晋级。南阳的34岁辣妈胡灵带来一支灵动飘逸的钢管舞,赢得现场无数欢呼赞扬,也如愿晋级。

初赛中,不仅有能歌善舞的九零后辣妈,还有优雅大方的50后奶奶级辣妈。1992年出生的李栎涵,由于尚在哺乳期,并没有放开热舞,不过一首劲歌《潇洒小姐》舞台动感还是点燃了现场气氛,让现场评委点了三个赞。而今年已经65岁的选手李玉芝,演唱了京剧《智取威虎山》选段,以不亚于专业水平的表演,成功打动评委拿到晋级卡。

辣妈中还有一位勇敢的重庆妹子张诗敏,她跟老公只聊了三天,便辞了优越的银行工作跑到烟台闪婚,如今婚姻十年幸福美满。奔放勇敢的她,带来一首浑厚动听的《女人心》,让评委连连点赞。

初赛现场更是给大家带来不少感动。不少辣妈希望给孩子做个榜样,让他们看到妈妈最美的瞬间。无论是自己作诗给孩子“番茄”的暖



刚柔并济的钢管舞表演大受欢迎。 本报记者 陈文进 摄

心妈妈李想,还是带着八个月大女儿现场做直播的时尚妈妈孔俏俏,又或者用甜美的童音歌唱“爱在人间”的杜瑞蛟,这些年轻的妈妈们,都给观众带来了美的感受。

据介绍,此次招募赛是由济南艾玛妇产医院全程总冠名,还得到了山东新闻大厦“小荷”爱心公益联盟、山东智汇品质生活联盟公益支持,山东省青年企业家协会

的大力指导。同时,山东新闻大厦“小荷”爱心公益联盟携手济南艾玛妇产医院共同成立的2016《妈妈咪呀》济南招募站“梦想基金”也将全程践行。

大明湖畔的“容嬷嬷”回娘家了

“皇上,你还记得大明湖畔的夏雨荷吗?我就是啊,不过穿越的时候脸先着了地。”今年70岁的孔庆玉,在8日也站上《妈妈咪呀》济南招募站的舞台。她以一口纯正的济南话演绎的搞笑段子,逗得现场观众和评委笑个不停。

孔庆玉与容嬷嬷扮演者李明启长得十分相像,更是以大胆的话语、惟妙惟肖的模仿而走红,被称为“大明湖畔容嬷嬷”。“我从小在大明湖畔长大,是土生土长名正言顺的容嬷嬷。”

“容嬷嬷”在招募赛现场,与两位评委徐艳和常庆,表演了容嬷嬷扎针的经典片段,一边唱着“扎扎扎扎”,直到把徐艳扮演的“小燕子”扎下台,引得现场笑声无数。

说起来,“大明湖畔容嬷嬷”与《妈妈咪呀》有不解的缘分,她还在现场亲自为招募呐喊,“《妈妈咪呀》特别励志有正能量,小伙伴们快点报名啊!”容嬷嬷说,只要来了《妈妈咪呀》这个舞台的,就是热爱生活有勇气的妈妈。



大明湖畔的容嬷嬷。 本报记者 陈文进 摄

“《妈妈咪呀》我上了三回,都是老熟人了,这一次再登上妈妈咪呀的舞台,感觉特别亲切,相当于回了娘家。”孔庆玉说,她刚拍完电影回来,就马不停蹄地奔回济南,专门为参赛选手站台,给她们加油打气。

选手李玉芝和李凤都是“容嬷嬷”在老年大学时

的老姐妹,在艺术团时也经常到处表演。“容嬷嬷”也以自己的亲身经历来激励选手,她也曾经参加数次选秀节目登台表演,直到前几年才以模仿容嬷嬷走红,“要自信勇敢地走出去,你看就算夜明珠,捂着也没出头之日呢。”

本报记者 王小蒙

《妈妈咪呀》济南站特邀评委常庆：“打动我的是妈妈们的大爱”

《妈妈咪呀》济南站的评委席上,坐着山东大学文学院副院长兼新闻系主任常庆;知名主持人、齐鲁晚报特邀艺术顾问、山东一方艺术教育集团总经理徐艳;济南艾玛妇产医院副主任医师、舞蹈艺术家陈青云和亚洲小姐华东赛区最佳气质奖获得者、2016年超级女声山东赛区评委、济南小树林语言艺术培训学校执行校长周子馨。

对于济南招募站选手的表现,兼任山东朗诵艺术家协会常务理事、山东省电影电视剧审查委员会委员、多次在大型选秀节目中担当评委的常庆教授表示,他被《妈妈咪呀》选手们那种大爱深深打动。

“出乎我的意料,没有想到有这么多的妈妈参与到其中,唱歌、跳舞,一点也不比专业水平差。”常庆说,这个活动传递了一种积极向上的正能量,不仅表达了一种母性对自己价值的认可,更是表现出了一种对自己人格的尊重。“不像传统认识上对贤妻良母的定义,很多全职妈妈并

没有把自己封闭起来,反而个性张扬、心态阳光,不仅让自己得到一个很好的生活环境,还影响到周围的人。”常庆认为,辣妈们登台表演的,不仅仅是一种才艺,更是通过这个舞台,把积极阳光的心态辐射到更大的群体。

“妈妈们对孩子深深的爱,也打动了我们。”常庆对给孩子写诗并在舞台上朗诵的妈妈李想印象深刻,尽管她的表现有所欠缺并没有成功晋级,但常庆还是给她点了个赞。

“诗朗诵并不好,但是她对自己孩子和社会的爱,可以说是一种大爱,虽然表现的艺术形式不完美,但她这种大爱也在一定程度上弥补了艺术形式的不足。”

“像41岁选手李继娟跳的肚皮舞,从专业角度来看有很多不足,但她以积极的心态,愿意为喜爱的事情而努力坚持。”常庆说,她第一次登上舞台跳出人生的第一只舞,可见十分勇敢,而《妈妈咪呀》正是这样一个传导正能量的舞台。

本报记者 王小蒙

孕育课堂

九阳破壁豆浆机置换活动火热进行

6日,“焕然益新 天下无渣”九阳破壁系列豆浆机公益置换活动在济南三联商社成功举办,现场吸引了众多老用户前来置换。据悉,此次活动在全国各地同期开展,九阳将投入千万用于消费者补贴计划,任意品牌豆浆机都可抵用不同金额的置换补贴,轻松置换九阳破壁及免滤系列豆浆机。这是中国小家电行业首次推出“置换方案”。

对于回收的老式豆浆机,九阳将一部分做拆解处理,避免二度污染;另一部分使用功能未受损、表现良好的回收豆浆机,对其进行过滤及二度加工后,赠送给有过渡性使用需求的用户和贫困山区及养老机构等有需要的人群。

据介绍,此次置换活动机型——九阳破壁豆浆机,通过超高转速击破食材细胞壁,研磨、粉碎效率更高,无

渣豆浆更有利于人体吸收。破壁后的豆浆不仅口感爽滑细腻,更大的意义是食物中的生物价值更大,利用率更高,营养成分保留的也更多。

据九阳相关负责人介绍,在各大卖场九阳专柜均可参与置换活动。消费者可以一边体验酷炫的破壁豆浆机,享用无渣豆浆;一边捐赠旧豆浆机,献出爱心,助力公益。(本刊记者 张颖)

“矮小”儿童应早发现早治疗

孩子的身高及生长发育是每个家长最关心的问题。山东大学齐鲁医院儿科董俊华教授提醒,宝爸宝妈在孩子的整个发育期,家长应持续关注孩子的身高增长,若发现孩子6岁前低于同龄儿童半个头,7岁-18岁低于同龄儿童一个头,都应及时到正规大医院的儿内科内分泌门诊就诊。

董俊华介绍,引起矮小的原因有内分泌性矮小:如生长素缺乏、甲状腺素低下等;遗传性身

材矮小;营养性矮小;宫内发育迟缓;染色体疾病:如特纳综合征;遗传代谢性疾病等。董俊华提醒,很多矮小症孩子来就诊时已经很晚,错过了治疗机会。

为此,山东大学齐鲁医院儿内科在暑期开展了“关注身高,成就未来”专题活动,8月的每个周二、周日,在齐鲁医院华美楼负一楼小儿内儿科门诊开展活动,将为符合条件的前50名“矮小”儿童进行免费测骨龄。

本报记者 宿可伟